
YouGov / People's Vote Survey Results

Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

HEADLINE VOTING INTENTION

Westminster Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 40 100 0 0 86 5 7 23 62 40 40 18 27 44 64 18 29 44 64 42 38

Lab 36 0 100 0 2 81 14 48 21 33 39 58 48 31 17 60 46 31 17 34 39

Lib Dem 10 0 0 100 4 7 75 16 3 11 9 12 11 10 8 10 11 10 8 12 7

Other 14 0 0 0 8 7 4 13 15 15 12 13 14 16 11 12 15 16 11 12 16

Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

SNP/ PCY 5 0 0 0 0 2 1 7 3 5 5 8 6 5 3 6 7 5 3 5 6

UKIP 4 0 0 0 6 1 0 0 8 5 3 1 3 6 4 1 3 6 4 3 6

Green 3 0 0 0 1 4 3 5 1 3 3 2 4 3 2 3 4 3 2 4 2

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade
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YouGov / People's Vote Survey Results

Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

HEADLINE VOTING INTENTION

Westminster Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 40

Lab 36

Lib Dem 10

Other 14

Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

SNP/ PCY 5

UKIP 4

Green 3

BNP 0

Women's Equality Party 0

Other 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

35 48 42 37 23 84 86 2 12 19 72

45 30 36 47 20 2 3 81 79 51 15

12 13 8 8 7 10 1 9 2 17 2

9 9 14 8 49 4 11 7 7 13 11

1 0 4 0 43 1 0 2 1 8 2

1 4 5 4 2 1 8 0 2 0 6

5 3 3 2 3 1 0 5 3 5 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 1 1 0 2 0 1 0 1

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives supported going ahead with Brexit, 

whilst Labour and the Liberal Democrats [SCOTLAND: 

"and the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported 

a public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 44 93 6 4 86 11 13 16 76 45 43 20 30 50 68 21 31 50 68 43 46

Lab 36 3 93 16 4 78 20 55 14 34 39 61 48 29 17 61 46 29 17 36 36

Lib Dem 11 4 1 79 7 7 63 20 2 12 11 11 13 11 10 11 13 11 10 14 8

SNP / Plaid 4 0 0 0 0 1 2 7 2 4 4 5 5 4 3 4 6 4 3 4 5

Other 4 1 1 0 3 2 2 2 5 4 3 2 4 5 3 3 4 5 3 3 4

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives and Labour supported going ahead with 

Brexit, whilst the Liberal Democrats [SCOTLAND: "and 

the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported a 

public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 42 93 1 4 85 6 12 18 69 43 41 17 28 47 66 18 29 47 66 42 43

Lab 22 1 64 1 3 51 5 24 19 21 24 33 29 20 13 33 28 20 13 19 28

Lib Dem 26 5 30 95 9 36 81 46 4 25 26 39 32 22 16 39 31 22 16 31 18

SNP / Plaid 5 0 2 0 0 3 2 9 2 6 5 7 7 5 4 6 7 5 4 5 6

Other 5 0 2 0 3 4 1 4 6 5 4 4 5 6 3 4 5 6 3 4 5
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives supported going ahead with Brexit, 

whilst Labour and the Liberal Democrats [SCOTLAND: 

"and the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported 

a public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 44

Lab 36

Lib Dem 11

SNP / Plaid 4

Other 4

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives and Labour supported going ahead with 

Brexit, whilst the Liberal Democrats [SCOTLAND: "and 

the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported a 

public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would 

not vote, don't know or refused]

Con 42

Lab 22

Lib Dem 26

SNP / Plaid 5

Other 5

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

37 50 48 42 27 64 94 3 36 12 85

45 30 37 46 22 10 1 85 59 58 9

14 15 9 8 8 24 1 9 1 20 2

0 0 3 0 40 1 0 2 1 7 1

4 4 3 4 3 1 3 2 3 2 3

34 49 46 38 27 66 92 2 15 13 78

26 17 22 33 12 3 3 41 72 26 16

35 29 22 24 13 29 2 49 8 48 2

1 0 5 1 46 0 0 4 2 9 1

4 5 5 4 3 1 4 4 3 4 3
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

Conservative 27 100 0 0 67 4 6 18 42 28 25 11 17 31 48 11 18 31 48 29 24

Labour 24 0 100 0 2 61 10 37 15 23 25 35 30 21 13 36 29 21 13 24 25

Liberal Democrat 7 0 0 100 3 5 57 13 2 8 6 7 7 7 6 6 7 7 6 9 4

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 4 0 0 0 0 1 1 6 2 4 3 5 4 4 2 4 4 4 2 3 4

Some other party 6 0 0 0 7 4 3 4 9 7 5 4 5 8 6 4 5 8 6 5 7

Would not vote 12 0 0 0 5 4 2 4 9 12 12 11 17 9 7 14 16 9 7 10 15

Don’t know 19 0 0 0 17 18 21 17 20 15 22 21 19 19 17 20 19 19 17 18 20

Skipped 2 0 0 0 0 2 0 1 1 2 2 6 2 0 1 5 2 0 1 1 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party';  311]

Green 35 0 0 0 8 78 66 85 10 30 43 30 48 27 28 40 47 27 28 45 24

UK Independence Party (UKIP) 44 0 0 0 69 13 0 4 67 46 41 21 33 55 52 25 34 55 52 34 55

British National Party (BNP) 3 0 0 0 3 1 0 3 2 4 2 3 4 3 1 4 4 3 1 3 3

Women's Equality Party 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 4 0 1 0 2 0 1 0 1 1

Some other party 14 0 0 0 17 5 11 5 15 17 10 39 11 10 17 22 13 10 17 13 15

Don't know 3 0 0 0 2 1 24 1 5 3 4 4 3 4 2 5 2 4 2 4 2

Skipped 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in a 

general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10 1 1 2 3 3 1 3 6 10 9 11 14 6 5 13 14 6 5 7 13

1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 3 1 1 1 2 2 1 1 1 2

2 2 0 1 0 1 1 0 1 2 2 2 2 3 2 1 3 2 2 1 2 3

3 2 1 1 0 1 1 1 1 2 1 3 5 2 1 1 4 2 1 1 2 2

4 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1

5 6 2 3 2 4 4 3 3 6 5 7 9 7 4 5 9 6 4 5 6 7

6 3 2 3 4 2 3 1 2 3 3 3 5 3 2 2 5 3 2 2 3 3

7 4 3 4 5 4 4 5 4 4 4 4 6 5 5 2 5 5 5 2 4 4

8 6 6 6 7 6 6 6 5 6 6 6 9 5 6 6 7 6 6 6 6 6

9 7 8 8 14 8 8 14 9 7 8 7 7 7 8 9 7 7 8 9 8 7

10 - Absolutely certain to vote 57 75 73 64 69 70 67 71 61 59 55 42 51 65 67 45 52 65 67 60 53
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

Conservative 27

Labour 24

Liberal Democrat 7

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 4

Some other party 6

Would not vote 12

Don’t know 19

Skipped 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party';  311]

Green 35

UK Independence Party (UKIP) 44

British National Party (BNP) 3

Women's Equality Party 1

Some other party 14

Don't know 3

Skipped 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely 

certain to vote), how likely would you be to vote in a 

general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10

1 1

2 2

3 2

4 1

5 6

6 3

7 4

8 6

9 7

10 - Absolutely certain to vote 57

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

24 32 28 24 17 67 66 2 8 14 53

30 20 24 32 16 2 2 64 54 39 12

8 9 5 6 5 8 1 8 1 13 2

1 0 3 0 32 1 0 1 1 6 2

5 7 7 5 5 3 8 4 4 4 7

12 12 13 12 9 3 6 2 8 6 8

18 20 18 19 14 17 17 17 22 16 16

2 1 2 2 2 1 0 1 2 1 1

69 31 30 27 53 46 3 94 49 85 8

18 42 52 57 26 33 74 0 39 5 70

3 2 3 4 4 7 3 2 0 3 2

0 0 2 0 0 8 0 0 0 0 0

10 21 11 7 17 6 18 4 9 5 18

0 5 1 5 0 0 3 0 4 2 2

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

10 9 11 11 7 1 4 1 5 5 6

1 2 1 2 1 1 0 1 1 1 2

2 2 3 1 0 0 1 1 2 1 2

2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 1

1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1

7 6 6 6 5 2 5 2 4 4 6

4 3 2 2 5 1 2 1 4 2 3

4 6 3 4 3 4 3 4 5 4 5

6 6 6 6 6 7 6 4 8 6 6

9 7 7 8 6 8 7 9 6 8 8

53 57 58 56 64 71 69 76 63 66 61
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives supported going ahead with Brexit, 

whilst Labour and the Liberal Democrats [SCOTLAND: 

"and the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported 

a public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

Conservative 34 86 5 4 75 10 13 14 62 36 32 14 22 42 57 15 23 42 57 35 33

Labour 28 3 87 16 3 66 18 48 12 28 29 42 35 24 14 42 33 24 14 30 26

Liberal Democrat 9 3 1 76 6 6 57 17 2 10 8 8 9 9 8 8 9 9 8 11 6

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 3 0 0 0 0 1 2 6 2 4 3 4 4 3 2 3 4 3 2 3 4

Some other party 3 0 1 0 3 2 2 2 5 4 2 3 3 4 2 3 3 4 2 3 4

Would not vote 10 1 1 0 3 3 1 3 6 10 9 10 13 7 5 12 13 7 5 7 13

Don’t know 13 6 5 3 10 12 8 10 11 9 17 19 14 11 10 17 14 11 10 11 15

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives and Labour supported going ahead with 

Brexit, whilst the Liberal Democrats [SCOTLAND: "and 

the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported a 

public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

Conservative 31 87 1 4 74 5 11 15 56 33 29 11 19 38 55 12 21 38 55 32 30

Labour 17 1 56 2 2 40 4 20 15 17 18 22 20 16 11 21 20 16 11 15 20

Liberal Democrat 19 5 26 91 8 29 71 38 4 20 19 25 22 18 13 25 21 18 13 24 13

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 4 0 2 0 0 2 1 7 2 5 4 5 5 4 3 4 5 4 3 4 4

Some other party 4 0 2 0 3 3 1 3 5 4 3 4 4 5 2 4 4 5 2 3 4

Would not vote 10 1 2 0 3 3 2 3 6 10 9 9 14 7 5 12 13 7 5 7 13

Don’t know 15 5 11 3 10 17 9 14 12 11 19 24 17 12 11 23 16 12 11 14 17
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives supported going ahead with Brexit, 

whilst Labour and the Liberal Democrats [SCOTLAND: 

"and the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported 

a public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

Conservative 34

Labour 28

Liberal Democrat 9

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 3

Some other party 3

Would not vote 10

Don’t know 13

Imagine that, at the next general election, the 

Conservatives and Labour supported going ahead with 

Brexit, whilst the Liberal Democrats [SCOTLAND: "and 

the SNP", WALES: "and Plaid Cymru"]  supported a 

public vote on whether or not to go ahead with Brexit.

How would you then vote  if there was another general 

election?

Conservative 31

Labour 17

Liberal Democrat 19

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 4

Some other party 4

Would not vote 10

Don’t know 15

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

28 39 36 32 21 51 84 2 27 10 73

34 23 28 35 18 8 1 77 42 50 8

11 12 7 6 7 19 1 9 1 18 2

0 0 2 0 33 1 0 1 1 6 1

2 4 3 3 3 1 3 1 3 2 3

9 9 12 9 7 2 3 2 7 4 4

14 13 11 14 11 17 7 7 20 10 8

26 37 33 28 20 55 82 1 12 11 66

20 13 17 24 9 3 2 34 55 21 15

28 22 16 18 10 24 2 41 6 39 2

1 0 4 0 37 0 0 3 2 7 1

3 5 4 3 3 1 3 3 3 3 3

9 9 12 10 8 2 3 2 6 4 4

14 16 14 17 13 14 8 16 17 14 9
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

In hindsight, do you think Britain was right or wrong to 

vote to leave the European Union?

Right to leave 41 70 21 10 70 22 15 5 83 45 37 19 30 51 61 20 32 51 61 37 46

Wrong to leave 47 24 72 86 24 70 78 89 9 46 48 64 55 41 32 64 54 41 32 53 39

Don't know 12 6 7 4 6 8 7 6 8 9 14 17 15 8 8 16 14 8 8 10 14

A draft deal on the terms of Brexit has been agreed 

between the government and the European Union. From 

what you have seen or heard about the deal so far, do 

you support or oppose the draft Brexit deal?

Strongly support 4 10 2 1 8 2 1 2 7 6 3 2 3 6 6 3 3 6 6 4 4

Tend to support 21 40 12 20 35 13 24 19 27 21 21 11 15 25 33 11 16 25 33 23 18

TOTAL SUPPORT 25 50 14 21 43 15 25 21 34 27 24 13 18 31 39 14 19 31 39 27 22

Tend to oppose 22 19 26 35 21 26 30 25 20 23 21 27 23 19 20 27 23 19 20 23 20

Strongly oppose 24 14 33 29 20 31 27 29 25 30 18 19 23 29 24 18 24 29 24 25 23

TOTAL OPPOSE 46 33 59 64 41 57 57 54 45 53 39 46 46 48 44 45 47 48 44 48 43

Don't know 29 17 26 16 17 27 18 25 21 20 37 40 36 22 17 42 34 22 17 25 34

Do you think the final decision about Britain’s future 

relationship with the EU should be made by MPs voting 

in Parliament or the public voting in a new referendum?

MPs voting in Parliament 35 65 20 20 61 23 23 24 54 40 31 18 28 42 51 19 29 42 51 36 35

The public voting in a new referendum 44 19 67 73 20 62 64 65 23 43 46 60 50 40 30 57 50 40 30 46 42

Don't know 20 15 13 7 19 15 13 12 23 17 23 22 22 18 19 24 21 18 19 18 23

[EXCLUDING "DON'T KNOW"]
MPs voting in Parliament 44 77 23 22 75 27 27 27 70 48 40 23 36 51 63 25 37 51 63 44 45

The public voting in a new referendum 56 23 77 78 25 73 73 73 30 52 60 77 64 49 37 75 63 49 37 56 55

If there were a public vote, and the choice were to stay 

in the EU or leave on the terms recently negotiated by 

the Government, how would you vote?

Stay in in the EU 45 24 72 86 24 68 78 84 12 45 46 60 52 40 31 60 51 40 31 52 37

Leave the EU on the terms negotiated by the Government 31 62 15 9 55 16 13 8 60 33 30 18 23 37 48 16 24 37 48 29 34

Would not vote 11 6 4 1 10 5 2 2 14 13 8 7 12 11 10 10 12 11 10 8 14

Don’t know 12 8 8 5 11 11 7 6 15 8 16 15 13 12 11 14 13 12 11 11 15
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

In hindsight, do you think Britain was right or wrong to 

vote to leave the European Union?

Right to leave 41

Wrong to leave 47

Don't know 12

A draft deal on the terms of Brexit has been agreed 

between the government and the European Union. From 

what you have seen or heard about the deal so far, do 

you support or oppose the draft Brexit deal?

Strongly support 4

Tend to support 21

TOTAL SUPPORT 25

Tend to oppose 22

Strongly oppose 24

TOTAL OPPOSE 46

Don't know 29

Do you think the final decision about Britain’s future 

relationship with the EU should be made by MPs voting 

in Parliament or the public voting in a new referendum?

MPs voting in Parliament 35

The public voting in a new referendum 44

Don't know 20

[EXCLUDING "DON'T KNOW"]
MPs voting in Parliament 44

The public voting in a new referendum 56

If there were a public vote, and the choice were to stay 

in the EU or leave on the terms recently negotiated by 

the Government, how would you vote?

Stay in in the EU 45

Leave the EU on the terms negotiated by the Government 31

Would not vote 11

Don’t know 12

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

32 45 44 41 28 12 92 3 66 4 89

59 43 44 44 63 81 3 93 22 92 7

9 11 11 15 9 8 5 4 12 4 4

5 5 3 4 4 6 8 1 4 2 10

19 23 24 18 17 39 33 12 17 14 40

24 28 27 22 21 45 41 13 21 16 50

26 20 20 24 21 23 20 27 23 28 20

22 22 26 23 33 9 25 35 28 32 12

48 42 46 47 54 32 45 62 51 60 32

29 29 26 31 25 24 13 25 29 25 17

34 39 35 34 28 43 68 18 34 18 65

47 41 43 44 57 45 11 70 43 73 18

19 21 22 22 15 13 21 11 23 10 17

42 49 45 43 33 49 86 21 44 20 78

58 51 55 57 67 51 14 79 56 80 22

55 43 41 42 61 70 7 90 23 100 0

25 34 34 31 25 19 69 4 44 0 100

8 11 12 12 9 3 13 2 11 0 0

12 12 13 15 5 9 11 5 21 0 0
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

[EXCLUDING "DON'T KNOW" AND "WOULD NOT 

VOTE"]
Stay in in the EU 59 28 82 90 30 81 86 91 16 57 61 77 70 52 39 79 68 52 39 64 52

Leave the EU on the terms negotiated by the Government 41 72 18 10 70 19 14 9 84 43 39 23 30 48 61 21 32 48 61 36 48

And if it were to take place, on a scale of 0 (certain NOT 

to vote) to 10 (absolutely certain to vote), how likely 

would you be to vote in this public vote?

0 - Certain NOT to vote 9 4 2 0 6 3 2 2 9 10 9 6 12 9 8 9 11 9 8 7 13

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2 1 2 2 0 1 2 2 0 1 1 1

2 2 1 0 1 1 0 0 1 1 2 1 4 1 1 1 3 2 1 1 2 2

3 2 1 1 0 1 1 1 1 2 2 2 3 2 1 1 3 2 1 1 1 2

4 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1

5 7 4 5 2 6 6 2 3 8 6 8 7 8 8 5 8 7 8 5 6 9

6 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 4 2 1 2 3 3 1 2 2 2

7 3 3 3 2 3 2 1 2 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4

8 5 4 5 4 5 4 5 3 6 4 5 7 4 4 5 5 5 4 5 4 5

9 6 5 6 7 5 6 9 6 5 5 6 6 5 5 8 5 5 5 8 6 6

10 - Absolutely certain to vote 62 74 74 82 69 74 79 81 60 63 61 56 58 66 67 56 59 66 67 67 55

From what you have seen or heard about the 

government’s proposed Brexit deal, if it gets 

implemented, do you think…

Britain’s economy will be stronger, weaker or about the 

same?

Stronger 12 26 5 3 22 5 4 2 24 13 10 6 8 13 19 6 8 13 19 11 12

Weaker 48 26 69 79 31 65 72 74 26 50 46 53 54 46 37 55 53 46 37 53 42

About the same 21 36 13 9 33 14 11 11 34 24 19 13 17 25 30 13 17 25 30 20 23

Don’t know 19 12 13 9 13 16 14 13 17 14 24 28 21 15 14 25 21 15 14 16 23
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

[EXCLUDING "DON'T KNOW" AND "WOULD NOT 

VOTE"]
Stay in in the EU 59

Leave the EU on the terms negotiated by the Government 41

And if it were to take place, on a scale of 0 (certain NOT 

to vote) to 10 (absolutely certain to vote), how likely 

would you be to vote in this public vote?

0 - Certain NOT to vote 9

1 1

2 2

3 2

4 1

5 7

6 2

7 3

8 5

9 6

10 - Absolutely certain to vote 62

From what you have seen or heard about the 

government’s proposed Brexit deal, if it gets 

implemented, do you think…

Britain’s economy will be stronger, weaker or about the 

same?

Stronger 12

Weaker 48

About the same 21

Don’t know 19

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

69 55 55 58 71 79 9 96 34 100 0

31 45 45 42 29 21 91 4 66 0 100

8 9 11 11 8 1 8 1 8 2 3

1 2 1 1 0 0 1 0 1 0 1

2 2 2 1 0 1 1 0 1 0 1

1 2 2 2 2 1 2 0 2 0 1

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

8 7 7 8 4 4 6 2 9 3 5

3 2 2 2 1 1 2 1 3 1 3

3 4 3 3 2 3 3 1 4 2 4

4 5 4 5 5 3 5 3 6 4 7

7 5 6 6 6 7 5 5 7 6 6

61 62 61 60 71 78 66 85 59 80 67

10 13 13 11 7 6 29 1 14 1 31

55 46 44 46 62 53 23 81 34 79 15

19 22 25 22 16 24 37 6 30 8 41

16 19 19 21 15 16 11 12 22 11 13
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

The standard of living of you and your family will 

improve, get worse or stay about the same

Improve 7 15 4 1 13 3 1 1 13 9 5 4 6 7 10 4 6 7 10 6 7

Get worse 40 19 59 71 24 56 65 63 21 42 39 40 45 39 32 41 46 39 32 43 37

About the same 35 56 25 18 53 26 23 23 51 36 34 26 29 39 47 27 29 39 47 35 35

Don’t know 18 10 13 9 11 16 11 13 15 13 22 30 20 15 11 27 19 15 11 16 21

The NHS will improve, get worse or stay about the 

same?

Improve 15 32 6 4 27 7 4 4 28 16 14 7 11 17 23 8 11 17 23 14 16

Get worse 39 16 61 66 20 58 55 61 19 40 38 45 44 36 29 46 44 36 29 41 35

About the same 27 41 19 20 40 19 26 21 37 31 24 20 24 31 35 20 24 31 35 28 27

Don’t know 19 12 13 11 13 16 15 14 15 14 24 29 21 16 14 26 20 16 14 17 22

Prices in shops will...?

Go up faster than they otherwise would have done 48 31 68 82 33 64 75 73 28 48 48 49 52 48 40 52 51 48 40 52 43

Go up more slowly than they otherwise would have done, or 

go down
9 13 5 3 12 5 4 4 13 10 7 9 7 9 12 7 7 9 12 8 9

Go up at the same rate as they otherwise would have done 22 39 11 7 37 13 8 9 38 24 20 13 16 26 33 13 17 26 33 21 23

Don’t know 21 16 15 9 17 17 14 14 21 17 25 30 25 17 15 28 25 17 15 18 26

There will be more job opportunities for people living in 

Britain, fewer job opportunities, or about the same 

number of job opportunities?

More 19 36 10 9 32 10 10 7 34 21 17 10 14 21 30 11 15 21 30 19 20

Fewer 29 13 46 54 15 41 48 47 14 32 27 33 35 28 19 35 34 28 19 32 26

About the same 29 38 26 25 37 29 25 28 34 30 29 22 26 33 35 22 27 33 35 30 29

Don’t know 22 13 17 12 15 20 17 18 19 17 27 35 25 17 16 32 25 17 16 20 26

Do you think the Labour Party should or should not take 

whatever steps it can in parliament to get a general 

election?

Should take whatever steps it can in parliament to get a 

general election
29 7 65 33 7 53 28 41 17 32 25 40 33 27 16 38 33 27 16 29 28

Should not take whatever steps it can in parliament to get a 

general election
45 83 14 46 79 22 46 34 64 46 43 21 33 53 70 24 33 53 70 46 43

Don’t know 27 10 21 21 14 25 26 25 19 21 32 39 34 20 14 38 34 20 14 24 30
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

The standard of living of you and your family will 

improve, get worse or stay about the same

Improve 7

Get worse 40

About the same 35

Don’t know 18

The NHS will improve, get worse or stay about the 

same?

Improve 15

Get worse 39

About the same 27

Don’t know 19

Prices in shops will...?

Go up faster than they otherwise would have done 48

Go up more slowly than they otherwise would have done, or 

go down
9

Go up at the same rate as they otherwise would have done 22

Don’t know 21

There will be more job opportunities for people living in 

Britain, fewer job opportunities, or about the same 

number of job opportunities?

More 19

Fewer 29

About the same 29

Don’t know 22

Do you think the Labour Party should or should not take 

whatever steps it can in parliament to get a general 

election?

Should take whatever steps it can in parliament to get a 

general election
29

Should not take whatever steps it can in parliament to get a 

general election
45

Don’t know 27

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

5 9 6 6 4 3 17 1 7 1 18

44 38 38 39 53 44 17 68 30 66 12

33 36 38 35 26 39 58 18 43 21 59

18 17 17 20 16 14 9 13 20 12 11

11 17 16 15 8 10 35 2 19 3 37

43 37 36 38 49 35 15 72 28 66 10

26 28 29 26 26 38 40 13 34 19 41

20 18 19 20 17 17 10 13 19 13 13

52 47 46 46 58 57 25 79 36 76 21

9 9 7 9 8 6 15 3 10 4 17

18 24 24 22 16 20 43 5 31 7 46

21 20 23 23 18 18 17 14 23 13 17

19 21 20 17 15 12 40 5 23 6 43

31 27 29 27 42 28 11 52 18 51 8

28 31 29 31 24 38 36 25 35 26 37

22 21 22 25 20 22 13 18 24 16 12

30 25 27 31 40 10 5 56 47 47 12

40 51 46 41 35 73 82 19 29 29 74

30 25 27 28 25 17 13 24 24 24 14
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ 18-29 30-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 5043 1353 1232 341 1664 1558 282 1942 2078 2441 2602 555 2123 1200 1165 897 1781 1200 1165 2875 2168

Unweighted Sample 5043 1429 1267 374 1741 1595 323 2178 2065 2200 2843 451 2050 1247 1295 771 1730 1247 1295 3019 2024

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting Intention Age (2)Vote in 2017 EU Ref Vote Gender Age (1) Social Grade

And if Labour fails to secure a general election, or 

concludes that it is not the right time to seek a general 

election, do you think they should or should not 

campaign for a public vote on whether or not to go 

ahead with Brexit?

Should campaign for a public vote 38 14 68 78 14 62 68 64 16 41 36 53 45 34 25 51 44 34 25 43 32

Should not campaign for a public vote 40 76 19 16 73 22 21 20 68 42 38 18 28 50 63 19 29 50 63 39 41

Don’t know 21 10 13 6 13 16 11 16 16 17 26 29 27 16 13 30 26 16 13 18 26

If there is a general election in the next few months do 

you think Labour should or should not promise to hold 

a public vote on the final outcome of the *Brexit* 

negotiations conducted by an incoming Labour 

government?

Labour should promise a public vote 37 16 62 72 17 57 64 61 17 40 34 44 40 36 27 43 40 36 27 41 31

Labour should not promise a public vote 38 70 21 15 66 24 21 22 63 41 36 21 29 46 56 23 29 46 56 38 39

Don't know 25 14 17 12 17 20 15 18 20 20 30 34 31 18 17 34 31 18 17 21 30

Imagine Theresa May resigned and was replaced with a 

different Conservative leader, do you think...

A different leader could probably get a better Brexit deal 18 20 17 9 25 15 9 8 29 22 15 18 17 19 19 17 18 19 19 17 20

A different leader would probably not be able to get a better 

Brexit deal
60 70 65 83 63 66 81 77 53 60 60 46 56 65 68 49 56 65 68 64 54

Don't know 22 10 18 7 12 19 10 15 18 18 25 36 27 16 13 34 26 16 13 19 26

Imagine Jeremy Corbyn became Prime Minister, do you 

think...

Jeremy Corbyn could probably get a better Brexit deal 11 1 30 6 1 23 6 13 7 11 10 17 13 8 4 17 13 8 4 10 12

Jeremy Corbyn would probably not be able to get a better 

Brexit deal
68 95 47 85 93 53 85 69 79 73 63 47 58 77 86 48 60 77 86 72 62

Don't know 21 4 24 8 6 24 9 19 13 16 26 35 28 15 9 35 27 15 9 18 26
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Sample Size: 5043 GB Adults

Fieldwork: 12th - 14th December 2018

Total

Weighted Sample 5043

Unweighted Sample 5043

%

And if Labour fails to secure a general election, or 

concludes that it is not the right time to seek a general 

election, do you think they should or should not 

campaign for a public vote on whether or not to go 

ahead with Brexit?

Should campaign for a public vote 38

Should not campaign for a public vote 40

Don’t know 21

If there is a general election in the next few months do 

you think Labour should or should not promise to hold 

a public vote on the final outcome of the *Brexit* 

negotiations conducted by an incoming Labour 

government?

Labour should promise a public vote 37

Labour should not promise a public vote 38

Don't know 25

Imagine Theresa May resigned and was replaced with a 

different Conservative leader, do you think...

A different leader could probably get a better Brexit deal 18

A different leader would probably not be able to get a better 

Brexit deal
60

Don't know 22

Imagine Jeremy Corbyn became Prime Minister, do you 

think...

Jeremy Corbyn could probably get a better Brexit deal 11

Jeremy Corbyn would probably not be able to get a better 

Brexit deal
68

Don't know 21

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Con 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Remain

Lab 

Leave
Stay in

Leave on terms 

negotiated

605 1684 1089 1230 434 433 1166 981 453 2286 1587

549 1713 1106 1249 426 505 1182 1061 432 2420 1569

% % % % % % % % % % %

Region EU Ref vote & 2017 Vote EU Ref VI

46 34 36 38 54 34 6 75 38 71 10

32 45 41 41 27 48 83 10 46 14 78

22 20 24 21 19 18 11 15 16 15 12

43 34 35 34 53 35 10 69 32 66 12

31 42 38 41 27 44 75 15 43 16 73

26 24 27 25 21 22 15 16 24 18 16

16 19 19 21 13 7 32 10 26 11 25

60 62 58 57 64 82 57 74 51 73 61

24 20 23 23 22 11 11 16 24 16 14

12 9 11 13 8 1 2 21 23 15 7

66 73 67 63 66 92 94 56 52 65 84

21 18 22 24 26 7 5 23 25 20 9
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